

经探地雷达全方位扫描后,埃及文物部声明—— 图坦卡蒙陵墓内不存在密室

据新华社开罗5月7日电 埃及《金字塔报》7日报道,一项由意大利科研团队进行的最新考古研究显示,古埃及法老图坦卡蒙陵墓内部及其周围区域不存在未被发现的隐藏墓室。

据报道,埃及文物部6日发表声明说,埃及最高文物委员会秘书长穆斯塔法·瓦齐里在当天

举行的第四届图坦卡蒙国际研讨会上宣布了这一研究结果,并表示负责此项探测的意大利科研人员已于6日上午提交了包括陵墓雷达图像在内的详细研究报告。

意大利都灵理工大学博士弗朗切斯科·波尔切利表示,没有证据显示墓室中存在隐藏的人造墓室或通道,这一研究结论有着很

高的可信度。在过去3个月里,由波尔切利领导的科研团队使用探地雷达对图坦卡蒙墓室进行了全方位探测,并最终得出结论。

这已经是图坦卡蒙墓第三次接受此类探测。自2015年英国埃及学家尼古拉斯·里夫斯提出陵墓北侧和西侧墙壁后可能存在王后纳芙蒂蒂的隐藏墓室这一假说

后,日本和美国科研人员分别对陵墓进行了两次类似探测,但得出截然相反的结论。此次探测研究是为消除此前疑点,得出最终结论。

图坦卡蒙是公元前14世纪古埃及新王国时期第十八王朝法老,其陵墓位于埃及古城卢克索帝王谷,1922年被英国考古学家霍华德·卡特发现,并出土了众多精美陪葬品。

印度少女 遭强奸后被烧死

本报讯 印度哈尔肯德邦一名16岁少女惨遭强奸,后被凶手放火烧死在家中。警方5月5日逮捕14名涉案男子,主要嫌疑人在逃。

事发哈尔肯德邦东部杰德拉村。地方行政长官吉腾德拉·辛格说,少女5月3日参加婚礼时被人绑走,惨遭强奸。

少女被歹徒带回家后,告知家人不幸遭遇。家人次日到村务委员会讨说法。村务委员会处罚两名受控男子做100个仰卧起坐并支付5万卢比罚款(约合4759元人民币)。

然而,按警方说法,这一惩罚激怒两名男子。当地警察局长阿肖克·拉姆告诉法新社记者,他们“痛打(少女)父母并跑到她家,在团伙协助下放火烧少女”。少女身亡。

警方5月5日逮捕14名涉案男子,但主要嫌疑人在逃。

为回应近期强奸、谋杀幼女和虐童案,印度政府上月批准,对强奸12岁以下儿童的罪犯处以死刑。(新华)

尼日利亚村庄遭袭 至少45人死亡

新华社阿布贾5月6日电 据尼日利亚媒体6日报道,尼中北部卡杜纳州一村庄日前遭武装分子袭击,造成至少45人死亡。

报道说,5日下午,数十名不明身份武装分子驾驶摩托车闯入卡杜纳州比尔宁瓜里地区一村庄,随后向人群开枪射击。袭击造成45人死亡,另有多人受伤。

卡杜纳州州长鲁法伊6日发表声明说,今后将有一支部队长期驻扎在比尔宁瓜里地区,防范此类袭击事件再次发生。

南非长颈鹿 撞死电影导演

本报讯 英国47岁电影导演卡洛斯·卡瓦约在南非哈特比斯特普特拍摄电影时被一头长颈鹿撞飞,头部受重伤,不治身亡。

英国《每日邮报》5月6日引用事发时在场工作人员德里库斯·范德梅韦的话报道称,这头名叫杰拉德的雄性长颈鹿当时并没有显示出异常,只是似乎对眼前这群拍它的人有些好奇。“我们开始拍它的身体和蹄子的近景,就在卡瓦约透过摄像机目镜看时,杰拉德摆动长颈,撞向卡瓦约头部。”卡瓦约当场昏迷,眼睛和耳朵流血,被送往离拍摄地80公里的医院急救,但伤势过重,于5月2日晚去世。

电影拍摄地主人理查德·布鲁克也回忆了当时情景:“卡洛斯站在长颈鹿前,长颈鹿四腿叉开,弯下脖子,把头甩向卡洛斯。这个不幸令我们心碎。”布鲁克说,长颈鹿不懂发生了什么,所以不会杀死它。(新华)

澳大利亚将 斥巨资保护考拉

据新华社悉尼5月7日电 澳大利亚新南威尔士州州长贝雷吉克利安7日发布新闻公告说,新州将斥资4500万澳元(约合2.2亿元人民币)保护澳大利亚国宝考拉。

新州2016年进行的一项调研显示,过去20年新州考拉数量减少近26%。考拉面临的主要威胁包括栖息地减少、车辆撞击、疾病、干旱和热浪。

据了解,相关保护计划将在3年内实施。保护计划的核心是确保考拉拥有充足的栖息环境。

利比亚海军救起300多名偷渡者

新华社突尼斯5月6日电 利比亚海军6日在西部城市简祖尔、扎维耶和祖瓦拉附近海域共救起316名偷渡者。

利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆当天告诉新华社记者,海军在3次救援行动中分别从濒临倾覆的船上救起97名、114名和105名偷渡者。这些人来自非洲多个国家,其中部分人已移交利比亚首都的黎波里附近的收容中心。

随着天气逐渐转暖,利比亚海域偷渡行为明显增加。

2011年以来,利比亚政局陷入持续动荡,政府无法对海岸线和陆上边界实施有效管理,许多非法移民来到利比亚,以此作为中转站穿越地中海,偷渡至欧洲国家。

图为获救的偷渡者被转移到利比亚一海军基地。新华社发(哈姆扎·图尔基亚摄)



阿富汗又一选民注册站遇袭至少35人死伤

这是5月6日在阿富汗东部霍斯特省发生爆炸的选民注册站拍摄的受害者衣物。新华社发(扎曼·纳扎里摄)

新华社喀布尔5月6日电 阿富汗东部霍斯特省卫生部门官员6日证实,当天发生在该省首府霍斯特市的炸弹袭击共造成至少12人死亡,23人受伤。

霍斯特省卫生部门官员古勒·曼加勒在当地医院向新华社记者证实了这一消息。

据阿富汗帕杰瓦克通讯社报道,爆炸发生于当地时间下午2时左右,地点位于霍斯特市一座临时充当选民注册站的清真寺内。唯一一名女性死者为地方选举委员会工作人员。

有现场目击者向新华社记者透露,一名自杀式爆炸袭击者制造了这起袭击,但这一点尚未得到官方人士的证实。该省警方人士也向当地媒体证实,死伤者超过30人。

截至目前,尚无组织或个人宣称制造了这起袭击。

据阿富汗独立选举委员会4月初公布的消息,阿国民议会选举和地区议会选举将于今年10月20日举行。在各方努力下,阿各地的选民注册和登记工作已于4月14日起陆续展开。但近期,各类针对选民注册站的袭击或绑架事件频频发生。4月22日,极端组织“伊斯兰国”袭击了首都喀布尔一处选民注册站,造成57人死亡,119人受伤。



成教招生

院校: 河南师大、河南城建、三峡大学、中州大学、平顶山学院

专业: 法学、工商管理、会计、护理、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程、行政管理、临床医学、化学、保险学、给排水工程、机械设计、音乐、美术、体育、道桥等八十多个专本科专业

层次: 高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科

地点: 湛南路26号(老城建学院) 联系电话: 13353751558 田老师